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Imenovan novi direktor UniCreditove Divizije za Centralnu i Istočnu Evropu (CIE) 
 
Bord direktora UniCredita je na jučerašnjem sastanku imenovao Karla Vivaldija na poziciju direktora 
Divizije za Centralnu i Istočnu Evropu (CIE). Dužnost će preuzeti 16. februara 2015. godine. Na ovoj 
poziciji Vivaldi će naslediti Đanija Franka Papu, koji je u avgustu postavljen za zamenika generalnog 
menadžera Grupe i direktora Divizije za korporativno i investiciono bankarstvo UniCredita.   
 
Karlo Vivaldi je rođen u Trevizu, Italija, i ima 48 godina. Poseduje diplomu za poslovnu administraciju 
sa Univerziteta Ca’ Foscari iz Venecije. Svoju karijeru je započeo 1991. na poziciji blagajnika u 
okviru UniCredit Grupe, u banci Kazamarka. Nakon devet godina, tačnije 2000. godine preuzima 
funkciju direktora Planiranja i kontrole u okviru Divizije Nova Evropa i na taj način pruža svoj 
doprinos razvoju UniCreditovih aktivnosti u okviru regiona CIE. Nakon toga je obavljao funkciju 
izvršnog finansijskog direktora, najpre u Yapi Kredi banci, a zatim i u UniCredit Bank Austriji. Od 
januara 2011. godine obavljao je dužnost zamenika predsednika Izvršnog odbora Yapi Kredi banke. 
 
Federiko Giconi, izvršni direktor UniCredita je u vezi sa ovim imenovanjem izjavio: „Odluka o ovom 
imenovanju koju je doneo naš Bord direktora dodatno potvrđuje sposobnost UniCredita da razvija 
interne talente, koji su tokom niza godina rasli zajedno sa našom Grupom i sticali međunarodno 
iskustvo. Na taj način podstičemo razvoj snažne strukture top menadžmenta”. 
 
Đani Franko Papa je tim povodom izjavio: “Uveren sam da je Karlo Vivaldi, koga dobro poznajem i 
sa kojim sam sarađivao tokom proteklih godina, najbolji izbor za nastavak procesa razvoja i 
konsolidacije regiona CIE koji ima strateški značaj za našu Grupu”. 
 
UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija 
sa jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.750 ekspozitura i više od 130.000 
zaposlenih, Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit 
upravlja najvećom međunarodnom bankarskom mrežom od oko 2.500 ekspozitura (uključujući i 
Poljsku). UniCredit Grupa posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, 
Češkoj Republici, Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, 
Turskoj i Ukrajini. Na Baltiku, UniCredit je prisutan putem Lizinga. 


